

### 全市行政复议应诉与行政审判联席会议召开 提升法治政府建设水平

本报讯(记者 肖朋)昨天,全市行政复议应诉与行政审判联席会议召开,总结交流上一阶段工作情况,部署下一阶段重点工作,切实提升全市依法行政水平,提高人民群众对法治政府建设工作的满意度和获得感。副市长陈磊出席会议。

会议指出,要提高政治站位,全面加强法治政府建设。全市行政机关要严守政治纪律和政治规矩,高度重视行政复议应诉工作,持续推进执法规范化建设,切实提高行政复议应诉工作水平。要狠抓学习宣传,切实保障行政复议法贯彻实施。今年是修订的行政复议法实施之年,要严格依法履行行政复议职责,增强行政复议质效,提升行政复议办案能力。要深化

府院联动,着力化解行政争议。要推动依法行政与公正司法有机衔接、叠加互补,积极配合法院庭审工作,完善互动工作机制,提高行政争议化解效能。

当前,我市积极推动落实行政执法和行政审判良性互动机制,共同推动行政争议诉源治理和实质性化解。全市行政机关负责人出庭应诉率继续保持100%。

会上,苏州中院分析了苏州全市行政复议应诉工作情况;太仓市司法局通报了2024年行政复议应诉工作情况;太仓市法院通报了2024年行政审判前调解、非诉执行案件情况;常熟市人民法院通报了2024年行政审判案件情况;各有关部门进行了交流。

# 做优“一条马路集聚一条产业链”特色生态,深度融入全球产业分工 千亿级新能源汽车产业强势崛起

□本报记者 阙亚方



昨天,联合汽车电子有限公司太仓公司总投资超50亿元的联电新能源汽车动力总成项目全面投产,将助推我市打造千亿级新能源汽车产业。据悉,我市正加快建设新能源汽车出口第一港,通过做优“一条马路集聚一条产业链”的汽车产业生态,深度融入长三角以及全球新能源汽车产业链。

### ■新厂落成,年销售额将超100亿元

“联合汽车电子有限公司太仓公司成立于2017年,是联合汽车电子第6个生产基地,也是国内最大的新能源汽车部件生产基地。”联电太仓厂长浦东行介绍,联电太仓厂按照工业4.0的标准布置产线,主要生产新能源汽车电机、电轴、IGBT控制模块等核心零部件,是蔚来、理想、大众、通用等企业的重要供应商。2023年,联电太仓厂生产了近75万台电机、48万台电轴和近60万件功率模块,销售收入超48亿元。

联电太仓二期和三期建设

项目合称联电新能源汽车动力总成项目,总投资50.5亿元,可年产汽车驱动电机120万件、汽车驱动电桥50万件、汽车功率模块360万件,致力于打造新能源汽车行业龙头。据悉,联电太仓厂达产后,年销售额将超100亿元。

新一代一体化电驱动总成是联电的最新研发成果,将从效率、功率密度、性能、用户体验、功能集成等多方面进行迭代升级。联合汽车电子有限公司第一副总经理Uwe Loebel表示,新一代一体化电驱动总成将在联电太仓三期正式投产,在当前新能源与电驱动行业高速发展的形势下,帮助联电在新能源市场中保持核心竞争力。

### ■区位优势营商环境,吸引企业纷至沓来

联合汽车电子有限公司成立于1995年,是上汽集团和博世集团两家世界500强企业在中国的合资企业。自2017年落户太仓以来,联电工厂一期扩展至三期,销售额实现指数级增长。“太仓独特的区位优势和优质的营商环境,吸引联电看好太仓、加码太仓。”Uwe Loebel告诉记者。

Uwe Loebel表示,太仓有完

备的基础设施和人才储备,政府给予企业很多政策上的支持,“在太仓,联电可以找到很多优质供应商,这些供应商的产品、服务及专业知识可以帮助联电更好地发展。此外,选择太仓可以更靠近客户,跟随博世的步伐为客户提供及时、周到的服务。”

近年来,我市借助深耕对德合作的独特优势,紧抓新能源汽车发展潮流,推动联电、舍弗勒等一批汽车零部件领域的知名德企积极融入本土产业链,促进对德合作向新领域、新赛道延伸的同时,双向奔赴推进新能源汽车核心零部件产业集群建设,打造新能源汽车核心产业链。目前,高新区新能源汽车产业链已涵盖车身结构件、外观件、内饰件、动力总成部件、转向系统、车载电子等领域,竣工投产联电新能源汽车动力总成、舍弗勒新能源汽车核心部件、联电智能车载设备等超70个产业项目,塑造了“一条马路集聚一条产业链”的特色布局,一辆整车70%的零部件能在高新区找到供应商。

### ■做优生态,全面推进产业集群建设

太仓沿江临沪近海,拥有长江

外贸第一大港的资源优势,“上海下一站、下一站上海”的区位优势,“德企之乡”的开放优势,产业配套齐全、市场空间广阔。联电新能源汽车动力总成项目全面投产,将助推我市打造千亿级新能源汽车产业。

多年来,我市借助对德合作的独特模式,紧抓新能源汽车发展潮流,全面推进新能源汽车核心零部件产业集群建设,逐步形成了新能源汽车“三电”部件及轻量化材料、新能源汽车驱动总成集聚。作为太仓打造千亿级新能源汽车产业的主战场,高新区申报了“苏州太仓市新能源汽车核心零部件产业集群”。该集群以德企为基础,打造新能源汽车核心产业链,2023年集聚103家企业,实现规模以上工业产值744.62亿元,近三年平均增长率达11.75%。今年,该集群入围江苏省中小企业特色产业集群,是全市首个省级中小企业特色产业集群。此外,在全球汽车零部件供应商百强榜中,舍弗勒等12家知名企业在此布局,多个汽车核心零部件企业市场占有率达30%以上,形成了“研发-试验-产业化平台”一体化的产业创新生态。

## 全市首家

### 常丰社区食堂全天候助餐

本报讯(见习记者 黄凤媛)近日,常丰社区“时光餐厅”在原有的早午餐服务基础上,新增晚餐供应服务,这是全市首家提供全天候助餐服务的食堂。这一举措不仅满足了社区居民的多样化需求,更为周边“上班族”及广大市民提供了更加便捷、经济的餐饮选择。

傍晚时分,常丰社区“时光餐厅”内灯火通明,环境雅致,桌椅摆放整齐,用餐氛围温馨舒适。餐厅推出的晚餐菜品琳琅满目,包括鱼头萝卜砂锅煲、清炒芥兰、卤味凉菜等,兼顾了不同食客的偏好。特色砂锅煲套餐更是凭借其亲民的价格与丰富的内容,迅速成为餐厅的明星产品,完美满足了家庭晚餐的多

样需求。

据餐厅负责人介绍,晚餐时段,餐厅还会推出时令菜品,并定期更新菜单,给居民带来更加多元的就餐体验。同时,餐厅还提供打包服务,方便居民根据个人需求进行选择。

自晚餐服务启动以来,“时光餐厅”受到了社区居民和周边市民的热切欢迎。居民刘女士表示:“每天下班后总是身心俱疲,以前晚餐大多靠外卖解决。现在能在家门口吃到既美味又健康的饭菜,感到非常幸福。”

常丰社区相关负责人表示,接下来,社区将持续推进“时光餐厅”建设,不断提升服务质量,用“小饭碗”服务“大民生”,让居民共享家门口的幸福“食”光。

## 警民救助

### 国家保护动物牛背鹭放归自然

本报讯(记者 缪奔雷)“警察同志,我在雁月湖公园门口发现了一只受伤的大鸟,好像是国家二级保护动物,你们快来看看……”近日,璜泾派出所接到热心群众报警求助。

报警人顾女士表示,她在公园散步时看到一只鸟趴在地上,走近后,鸟也不躲闪。同时,顾女士发现鸟的长相较为少见,上网查找后,了解到可能是国家二级保护动物牛背鹭,于是拨打了报警电话。在此期间,顾女士观察到鸟的一只翅膀耷拉在地上,难以保持平衡,怀疑翅膀受伤,于是将其抱到公园门口等待警察到来。

民警赶到现场,发现鸟的体型细瘦,脚细长,除了头部和颈部为橙黄色,其余羽毛均为白色,具有橙黄色的喙,该喙长且尖,与国家二级保护动物牛背鹭极为相似。于是,民警将鸟带回派出所,并联系相关部门查看。经鉴定,该鸟确系牛背鹭。仔细检查后,确定它并未受伤且符合放生条件,当晚便将其带到生态湿地放生。

警方提示,保护野生动物,人人有责。如发现受伤、落单的野生动物,请及时拨打110或当地林业部门电话,让专业人员进行救助,以免对自身以及野生动物造成伤害。



## 合理膳食 健康生活

10月16日是第44个世界粮食日,当天,科教新城常丰社区新时代文明实践站开展“合理膳食、健康生活”主题活动。居民通过识辨五谷杂粮、学习粮食合理搭配,提升对健康生活的认知水平。

姚建平 摄

## 硝烟虽散 历史犹记

### 市档案馆获赠《江抗 江抗》珍贵手稿

本报讯(记者 陆媛)10月15日,一场庄重而意义非凡的捐赠仪式在市档案馆举行。新四军老战士施光华的家人专程来太,将《江抗 江抗》一书的珍贵手稿捐赠给市档案馆,以传承和弘扬革命精神,让后人铭记那段烽火岁月。

施光华,浙江平阳人,1919年

8月出生,曾任新四军江南抗日义勇军政治部干事、中共太仓五区区委书记、新四军18旅54团教导员等,经历了无数次血与火的考验。江南抗日义勇军简称“江抗”,当年,不到20岁的施光华根据上级指令来到太仓工作。在此期间,他认识了大他12岁的浦太福,他们互相扶持,带领战士们共同战斗,

破坏日伪军的各种设施设备,最终顺利将“江抗”部队从太仓护送到常熟,施光华也与当地的干部群众结下深厚感情。

93岁时,施光华开始撰写《江抗 江抗》,记录他在“江抗”期间的战斗经历、心得体会以及对革命事业的无限忠诚。“在太仓的战斗经历对于我父亲来说,是一

段闪耀的人生历程,他热爱这个地方,所以这次捐赠我们也是想要遂了他的心愿。”施光华的女儿表示。

市档案馆感谢施光华家人的慷慨捐赠,并表示,手稿对于研究新四军抗战历史、传承红色基因具有重要意义,将对手稿进行精心整理和保护。

广告

### 遗失声明

● 张黎斌, 遗失保险从业资格证, 执业证号: 02000232058580002015001832, 声明作废。

### 金湾路施工延期通告

因金湾路污水管道工程施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对陆渡街道金湾路部分路段(与白云大道交叉口东侧南半幅约100米路段)实行南半幅封闭施工北半幅双向通行的交通管理措施,施工期限:2024年8月30日至2024年9月30日。因前期受台风影响施工延期至2024年10月31日,施工路段限速每小时20公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市人民政府陆渡街道办事处  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月9日

### 公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局板桥派出所

告知人:薛梦贺,男,汉族,户籍地:河南省周口市川汇区许湾乡薛庄079号。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟做出行政处罚决定的内容及事实、理由、依据告知如下:

现查明:2024年8月24日晚,你在太仓市娄东街道板桥桥东河湾因琐事与孙某弘发生纠纷,后以打耳光的方式殴打孙某弘,被公安机关查获。以上事实有薛梦贺的陈述、孙某弘的自述、孙某弘的陈述、辨认笔录、视听资料等证据证实。

综上所述,薛梦贺的行为构成殴打他人,情节较轻。公安机关将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定,对薛梦贺处以行政拘留五日。

对上述告知事项,告知人有权在本公告发布之日起七日内向太仓市公安局板桥派出所提出陈述和申辩。告知人逾期未提出陈述和申辩的,公安机关将依法作出行政处罚决定。

附:太仓市公安局板桥派出所地址:太仓市娄东街道五洲东路58号。联系方式:邱警官:13913761376,杨警官:13913770503。

太仓市公安局板桥派出所  
2024年10月17日

### 港区(浮桥镇)工业企业红黄牌警示摘牌企业名单

依据《太仓港经济技术开发区、浮桥镇工业企业红黄牌分类警示制度》的相关规定,现将第十二批红黄牌警示摘牌企业公示如下:

序号	企业名称(排名不分先后)	摘牌等级	摘牌原因
1	苏州迈峰展览展示服务有限公司	黄牌	提交申请并提供相关证明材料,经核查符合摘牌条件
2	苏州盛首辉贸易发展有限公司	黄牌	提交申请并提供相关证明材料,经核查符合摘牌条件
3	苏州雄达市政建设有限公司	黄牌	提交申请并提供相关证明材料,经核查符合摘牌条件
4	太仓市金强家具有限公司	红牌	提交申请并提供相关证明材料,经核查符合摘牌条件

太仓港经济技术开发区管理委员会  
2024年10月15日

### 太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2024.10.16 采样地点:太仓市第三水厂出厂水仪表间 报告日期:2024.10.16

序号	检测项目	单位	(生活饮用水卫生标准) GB5749	采样日期											
				2024.10.7	2024.10.8	2024.10.9	2024.10.10	2024.10.11	2024.10.12	2024.10.13	2024.10.14	2024.10.15	2024.10.16		
1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.08	0.09	0.08	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味	—	无异味、异臭	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物	—	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无	无
5	高锰酸盐指数(MnO4 <sup>2-</sup> )	mg/L	≤3	0.73	0.78	0.75	0.74	0.77	0.75	0.76	0.75	0.76	0.75	0.76	0.75
6	溶解氧	mg/L	≥3	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09	0.09
7	总硬度	mg/L	≤450	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
8	总大肠菌群	MPN/100mL	不超过3	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不超过3	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出

合格率: 100%

### 港区(浮桥镇)工业企业红黄牌警示企业名单

依据《太仓港经济技术开发区、浮桥镇工业企业红黄牌分类警示制度》的相关规定,现将第十四批列入红黄牌警示的企业公示如下:

序号	企业名称(排名不分先后)	挂牌等级	挂牌依据	主要违反管理方法的情形
1	好木财园林古建筑工程(苏州)有限公司	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的
2	苏州于益物业管理发展有限公司	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的
3	太仓绿丰农业资源开发有限公司	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的
4	太仓市浮桥镇佳雕模具厂	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的
5	苏州正林木业股份有限公司	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的
6	太仓市浮桥镇叶优纺织厂	黄牌	第五条第一款第5项	未按要求完成太仓市应急管理综合应用平台企业信息填报及每月一次自查、对自查、巡查、第三方检查发现的问题隐患未及时调整到位的

太仓港经济技术开发区管理委员会  
2024年10月15日